Uwaga !!! Uwagal!!!

Zaczat si¢ nowy tydzien. Przerwa §wiateczna si¢ skonczyla, wiec zabieramy si¢ do pracy. Musimy
pamigtac o ruchu, tak tak gimnastyka jak najbardziej, ale musimy tez po¢wiczy¢ pamigc. Wiec
zaczynamy .

Jak pamigtacie w $wietlicy czesto bawilismy si¢ w zgadywanki.
Dzis$ si¢ tak samo pobawimy. Siggamy pamigcig do naszej $wietlicy 1 kazdemu z was zadaje¢
pytanie: . Prosz¢ mi powiedzie¢ co znajduje w Swietlicy na litere " L", "P","T", "O", "S".
Wszytko to co Wam przychodzi na mys$l mozna wypisa¢ w pliku i wysta¢ na adres
fotkal970@gmail.com z imieniem i nazwiskiem oraz klasg.

Drugie zadanie: kiedy si¢ nudzicie zagrajcie w "Milioneréw" i odpowiedzcie na pytania,
poprawng odpowiedz mozna zamalowa¢ w dowolnym kolorze i w dowolnym edytorze pdf.
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Piaszczyste wzniesienie usypane
przez wiatr to: Jaki symbol chemiczny ma tlen?
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/ Maybach produkuje luksusowe:

<A samochody
Q= samoloty
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Ktére z austr h zwierzat zywi
sie gtéownie lis¢mi eukaliptusa?

<A kangur
< B: koala

L G walabia

<Dt wombat
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W ktorym z Filmoéw Spielberga gtéwny
bohater ma okoto siedmiu metrd
dtugosci i mnéstwo ostrych zebéw?
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B Indiana Jones
el Kolor purpury
D) Szczeki

Ktéry z wymienionych pojazdéw na
pewno nie bedzie wyposazony w
gasienice?
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